2005年长沙县三中高三客观训练题A-2
数 学（文史类）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把所选答案的番号填在指定的地方。

1、已知集合
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[image: image3.wmf]a

的取值范围是（     ）

A．
[image: image4.wmf]{

}

|34

aa

<£

        B．
[image: image5.wmf]{

}

|34

aa

<<

         C．
[image: image6.wmf]{

}

|34

aa

££

       D．
[image: image7.wmf]Æ


2、等比数列
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3、不等式
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4、曲线
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关于直线
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对称的曲线方程是（    ）
A．
[image: image20.wmf]2

164

yx

=-

      B．
[image: image21.wmf]2

84

yx

=-

      C．
[image: image22.wmf]2

48

yx

=-

      D．
[image: image23.wmf]2

416

yx

=-


5、已知
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上的单调增函数，则
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6、直线
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是双曲线
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的右准线，以原点为圆心且过双曲线的焦点的圆被直线
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分成弧长为
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的两段圆弧，则该双曲线的离心率是（    ）
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7、空间四点
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四点的位置关系是（    ）
A．一定共面      B．一定不共面     C．不一定共面     D．这样的四点不存在
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上的奇函数，它的最小正周期为
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9、已知实数
[image: image51.wmf]xy

、

满足
[image: image52.wmf]22

326

xy

+=

，则
[image: image53.wmf]2

xy

+

的最大值为（    ）
A．4          B．
[image: image54.wmf]13

          C．
[image: image55.wmf]23

          D．
[image: image56.wmf]11


10、函数
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11、12名同学分别到三个不同的路口进行车流量的调查，若每个路口4人，则不同的分配方案共有（    ）
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12、函数
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上。 
13、直线
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的值为____________.

14、在
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15、已知
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16、在下列四个命题中，①函数
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的最小正周期是
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。把你认为正确命题的序号填在指定的位置上。_______________.

参考答案
一、选择题：
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